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Exer
i
e 1: 10 pointsSoit A(0; 3), B(2;−3) et C(11; 0) trois points du plan muni d'un repère orthonormé (0, I, J).1. Pla
er les points A, B et C dans un repère et 
ompléter votre �gure au fur et à mesure de l'exer
i
e.2. Déterminer la nature du triangle ABC.3. Déterminer les 
oordonnées du point I, milieu du segment [AC].4. Déterminer les 
oordonnées du point Ω tel que −→

BΩ =
2

3

−→
BI. On pourra admettre pour la suite que Ω

(

13

3
; 0

)5. Déterminer les 
oordonnées du point J , milieu du segment [BC].6. Démontrer que A, Ω et J sont alignés.7. Démontrer sans 
al
uls que A, B et C sont équidistants de I.Exer
i
e 2: 10 points1. Soit f la fon
tion dé�nie sur R par f(x) = −(x− 1)(x− 4).a. Déterminer la nature de la fon
tion f .b. Déterminer l'image de 1

2
par la fon
tion f .
. Déterminer le signe de la fon
tion f .d. Déterminer les variations de la fon
tion f .e. Tra
er la 
ourbe Cf de la fon
tion f pour x ∈ [−1; 6].2. Soit g la fon
tion dé�nie sur R par g(x) = −2x+ 6a. Déterminer la nature de la fon
tion g.b. Déterminer les possibles anté
édents de 2012 par la fon
tion g.
. Tra
er la 
ourbe ∆ de la fon
tion g pour x ∈ [−1; 6] dans le même repère.3. On va étudier graphiquement les positions relatives de Cf et ∆ :a. Déterminer les points d'interse
tions de Cf et ∆.b. Étudier les positions relatives de Cf et ∆.Bonus :Déterminer la fon
tion polyn�me du se
ond degré h tel que h(1) = h(6) = 1 et h(0) = 8
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